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«Ήταν ένα κακό παιχνίδι όσο αφορά την
ποιότητά του. Και οι δύο ομάδες, ιδιαίτε-
ρα η δική μας λόγω και της βαθμολογικής
θέσης, παίζαμε κάτω από πίεση και αυτό
ήταν φυσιολογικό ότι θα προσπαθούσαμε
να πάρουμε την ουσία και όχι το καλό παι-
χνίδι. Φέραμε το παιχνίδι όπως το θέλαμε
προς τα τελευταία λεπτά του αγώνα με το
γκολ και για μια ακόμα αγωνιστική με τον
ίδιο τρόπο ακριβώς, όπως και στα προη-

γούμενα παιχνίδια από στημένη φάση, δεχθήκαμε την ισοφάριση.
Πλέον το αποτέλεσμα αυτό κάνει την προσπάθειά μας πολύ δύ-
σκολη. Δεν θα παραδοθούμε, θα παλέψουμε όσο υπάρχουν μα-
θηματικές ελπίδες, θα παίξουμε για να καταφέρουμε να πάρουμε
ό,τι μπορούμε για να κρατηθούμε στην κατηγορία. 

Πανίκος Ξιούρουππας

12 Νικολόσκι

06 Τίνγκα

28 Κοέλιο

69 Τεξέιρα

14 Τάνιτς

20 Λούκμαν

23 Γεωργίου

22 Γκαλάδο (82’)

19 Καλντέιρα

07 Μπα

16 Ράμος

38 Κόλα (89’)

99 Κεϊτά

09 Χαϊλής (75’)

Γήπεδο: Αμμόχωστος.  Σκόρερ:   Ζάντι 78’ (πεν.)
/ Λούκμαν 80’.  Κίτρινες: Αρσελίνιο, Γκαρσία,
Πέπε / Τάνιτς, Μπα, Καλντέιρα, Ράμος.  Διαιτη-
τής: Π. Γερασίμου. Θεατές: 600
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«Δεν πρόκειται
να παραδοθούμε»

«Δεν υπάρχουν πολλά να πούμε γι’
αυτό το παιχνίδι καθώς δεν ήταν
καλός αγώνας και από τις δύο ομά-
δες. Είναι και φυσικό για τις ομάδες
που παίζουν στο τελευταίο γκρουπ
και προσπαθούν να πάρουν βαθ-
μούς για να επιβιώσουν. Προσπα-
θήσαμε να παρουσιάσουμε το παι-
χνίδι μας, με πάσες και να κοντρο-
λάρουμε το ρυθμό. Η Αλκή έπαιξε
μαχητικά και όταν είχαμε τις μια
δυο ευκαιρίες στο δεύτερο ημίχρονο στο 0-0 δεν μπορέσαμε να σκο-
ράρουμε. Στο τέλος της ημέρας το αποτέλεσμα είναι δίκαιο και πρέ-
πει να συνεχίσουμε για να βρούμε το δρόμο για να μείνουμε στην Α’
κατηγορία».

Νιρ Κλίνγκερ

«Δίκαιο τελικά
το αποτέλεσμα»

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

παιζε πολλά και έχα-
σε ακόμα περισσό-
τερα η Αλκή αφού
δεν κατάφερε ούτε
το απόγευμα του

Σαββάτου να κερδίσει. Το τελι-
κό 1-1 κόντρα στην Πάφο χα-
ρακτηρίζεται δίκαιο αποτέλε-
σμα, αφού οι δύο ομάδες πα-
ρουσίασαν ένα μέτριο έως κα-
κό θέαμα στους 600 περίπου
φιλάθλους που βρέθηκαν στο
γήπεδο «Αμμόχωστος». Το τε-
λικό σκορ αφήνει πολύ περισ-
σότερο ικανοποιημένη την ομά-
δα της Πάφου η οποία όπως
φαίνεται επεδίωξε την ισοπα-
λία και στο τέλος κατάφερε να
εκπληρώσει το στόχο της. Αντί-
θετα η Αλκή που έπαιζε με την
πλάτη στο τοίχο δεν κατάφερε
να πάρει τους τρεις βαθμούς,
έμεινε πέντε βαθμούς πίσω από
την Ενωση,  ενώ έχει να γευτεί
τη χαρά της νίκης εδώ και 10
ολόκληρες αγωνιστικές. Από
την πλευρά της η ομάδα του Νιρ
Κλίνγκερ έφθασε στους 28
βαθμούς και έχει τη δυνατότη-
τα να αγναντεύει με μεγάλη αι-
σιοδοξία την παραμονή της
στην Α’ κατηγορία. 
Ο Πανίκος Ξιούρουππας ξεκί-
νησε το παιχνίδι με ένα σύστη-
μα 4-2-3-1 με τον Ρούγκα να
παίζει τελικά στο αριστερό
άκρο της άμυνας και τον Αρσε-
λίνιο στα χαφ μαζί με τον Στόι-
κα. Η «Αθάνατη» ξεκίνησε κά-
πως καλύτερα την αναμέτρη-
ση και θα μπορούσε αν ήταν λί-
γο πιο τυχερή να πάρει προβά-
δισμα στο σκορ από πολύ νωρίς.
Μόλις στο 5ο λεπτό ο Λίμα με
σουτ από το ύψος της περιοχής
σημάδεψε το αριστερό κάθε-
το δοκάρι του Νικολόσκι και στο
11’ο Ζάντι από καλή θέση δεν
βρήκε στόχο. Η ΑΕΠ «ξύπνη-
σε» κάπως για ένα 10λεπτο,
χωρίς να παίξει όμως σπουδαίο
ποδόσφαιρο, και κατάφερε να

απειλήσει με τον Καλντέιρα στο
34’ με τον Μπα τρία λεπτά αρ-
γότερα όταν και αιφνιδιάστη-
κε από κοντά. Στο 41’ ο Κεϊτά
έκλεψε την μπάλα μετά από λά-
θος του Γκαρσία, όμως πήγε
πλάγια και έχασε το στόχο. 
Στην επανάληψη αν και περι-
μέναμε να δούμε καλύτερο θέ-
αμα αυτό δεν έγινε. Οι δύο ομά-
δες δεν είχαν την απαραίτητη
ψυχραιμία ειδικά η Αλκή, και
με πολλές λανθασμένες μπα-
λιές στη μεσαία γραμμή χα-
λούσαν πολλές επιθετικές τους
προσπάθειες. Για να καταγρά-
ψουμε μια καλή φάση στην
επανάληψη έπρεπε να περά-
σουν 27 λεπτά, όταν ο Ζάντι δεν
πρόλαβε να βάλει την προβολή
σε κεφαλιά του Ηλία. Τρία λεπτά
αργότερα όμως ήταν η σειρά
της Πάφου με τον Κοέλιο να
απαντήσει ο οποίος από κοντά
δεν μπόρεσε να τελειώσει τη
φάση. Και επειδή οι δύο ομά-
δες ήταν αδύνατο να σκορά-
ρουν από οργανωμένες προ-
σπάθειες, ήρθαν δύο στημένες
φάσεις να κρίνουν το παιχνίδι.
Στο 78΄ ο Νικολόσκι ανατρέπει
τον Ηλία η Αλκή κερδίζει πέ-
ναλτι και ο Ζάντι δίνει προβά-
δισμα στην ομάδα του από τα
11 βήματα. 
Πριν καν κοπάσουν οι πανηγυ-
ρισμοί, η Πάφος καταφέρνει
να φέρει το παιχνίδι στα ίσα.
Στο 79΄ ο Χρυσοστόμου λεει
«όχι» στον Ράμος με εξαιρετι-
κή απόκρουση και στη συνέ-
χεια της φάσης ο Λούκμαν με
κεφαλιά από το ύψος της μι-
κρής περιοχής έπειτα από κόρ-
νερ του Ράμος φέρνει το παι-
χνίδι στα ίσα (1-1). Όσο κι αν
ήθελε η Αλκή να πάρει τη νίκη
ψυχολογικά δεν μπορούσε να
αντιδράσει και το τελικό 1-1
κρίνεται δίκαιο. Καλύτεροι από
τους γηπεδούχους οι Στόικα,
Χρυσοστόμου και Λίμα και από
την ΑΕΠ οι Λούκμαν, Καλντέι-
ρα και Ράμος.

Δεν μπόρεσε να νικήσει η Αλκή και τη ζώνουν μαύρα φίδια, ενώ η Πάφος χαμογελά

Ε

78’  Ο Ηλία ανατρέπεται από τον Νικολόσκι και ο Ζά-
ντι Φεριντόν δεν αστοχεί από την άσπρη βούλα. 

80’ Κόρνερ του Ράμος με τον Λούκμαν να κερδίζει
την κεφαλιά και να φέρνει το ματς στα ίσα.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Ιμόρο Λούκμαν
Ο Ιμόρο Λούκμαν της
Πάφου έδωσε πολ-
λές μάχες στη μεσαία
γραμμή εκ των οποί-
ων οι περισσότερες
τον βρήκαν νικητή. Εί-
χε καλά πατήματα,
καλή πάσα αλλά και
μεγάλο τσαμπουκά
στο παιχνίδι του. Αν
και η ομάδα του βρέ-
θηκε πίσω στο σκορ στο 78’, δύο λεπτά αργότερα ο
24χρονος μέσος προωθήθηκε και με κεφαλιά έδω-
σε το βαθμό της ισοπαλίας στην Πάφο και σφράγι-
σε την πολύ καλή του απόδοση και με ένα σημαντι-
κό γκολ.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Η νευρικότητα που υπήρχε στην ομάδα της Αλκής
αλλά και το μεγάλο άγχος έδειξαν να επηρεάζουν
την ομάδα. Πολλές οι λανθασμένες μπαλιές αλλά
και κακή ανάπτυξη από την «Αθάνατη». Επίσης ένα
πολύ σημαντικό στοιχείο ήταν και η αδυναμία της
Αλκής στις στημένες φάσεις, καθώς τα περισσότε-
ρα γκολ που δέχθηκε στο πρωτάθλημα είναι από
την κακή αντίδραση που έχει στα στημένα. 
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Αργοπεθαίνει η... «Αθάνατη»
Χρυσοστόμου 31

Ρούγκα 21
Γκαρσία 05
Ντζένιτς 90
Ντιμίτρι 56

Αρσελίνιο 06
Στόικα 77

(73’) Σάτζιακ 29
Ζάντι 07
Λίμα 13
Ηλία 09

Πέπε 55
(57’) Μασάδο 10

Η ΑΠΕΠ νίκησε την Ένωση και ατενίζει με αισιοδοξία τη συνέχεια
ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

πουδαία νίκη με προεκτά-
σεις και ειδικό βάρος, στην
προσπάθειά της για παρα-
μονή στην Α’ κατηγορία  ση-
μείωσε η ΑΠΕΠ επί της Ένω-
σης με 2-0. Με σκόρερ τους

Γκέσλον στο 4’ και Φούμο στο 38’ η ομά-
δα του Τάσου Κυριάκου έκανε αποφα-
σιστικό βήμα για την παραμονή της
στους μεγάλους, καθώς μετά και την
ισοπαλία της Αλκής, η διαφορά ανέβη-
κε στο +6 και όλοι στο στρατόπεδο της
Κυπερούντας έχουν κάθε λόγο να αι-
σθάνονται αισιόδοξοι πως η προσπά-
θεια θα στεφθεί με επιτυχία. Η ΑΠΕΠ
παρουσιάστηκε κατάλληλα προετοι-
μασμένη, τόσο ψυχολογικά, όσο και
αγωνιστικά για το παιχνίδι, σε αντίθεση
με την Ένωση που φάνηκε νωθρή και
επηρεασμένη από το παιχνίδι και τον
αποκλεισμό της στο κύπελλο από τον
Απόλλωνα. 
Η ΑΠΕΠ ξεκίνησε ιδανικά τον αγώνα,
καθώς μόλις στο 4’ άνοιξε το σκορ και
μαζί με το γκολ ανέβηκε και η διάθεση
και η ψυχολογία των παικτών της. Σε μια
λανθασμένη πάσα του Αμπονσά, προς
τον Αμπαρτζουμιάν, ο Γκέλσον παρενέ-
βηκε, πήρε την μπάλα και με ψηλοκρε-
μαστό σουτ άνοιξε το σκορ και έκανε
το 1-0. 
Η Ένωση αναγκάστηκε να βγει μπρο-
στά για να ισοφαρίσει, όμως ήταν φα-
νερό πως οι παίκτες της δεν είχαν φρε-
σκάδα και καθαρό μυαλό. Στο 19’ ο
Εντμαρ, που ήταν ο πιο δραστήριος παί-
κτης της Ένωσης, έβγαλε τη σέντρα από
τα αριστερά, όμως η κεφαλιά του Γού-
μενου, δεν βρήκε στόχο, αφού πέρασε
πάνω από τα δοκάρια.
Η ΑΠΕΠ, ήλεγχε τον αγώνα και με κινη-
τικούς τους Φούμο, Γκέλσον και Σίλι,
ήταν πιο απειλητική. Η υπεροχή της καρ-
ποφόρησε στο 38’ όταν ο Γκέλσον έδω-
σε στον Φούμο, ο οποίος μπαίνοντας
στην περιοχή έπιασε το δυνατό σουτ,
κάνοντας το 2-0. 
Το δεύτερο γκολ έφερε περισσότερη
ηρεμία και αυτοπεποίθηση στους γη-
πεδούχους, που επέβαλαν πλήρως το
ρυθμό τους, μάλιστα με λίγη προσοχή θα
μπορούσαν να έφταναν και σε ένα τρί-

το γκολ, όμως η κεφαλιά του Σίλι στο 40’
σε εκτέλεση φάουλ του Φούμο, απο-
κρούστηκε από το δεξί κάθετο δοκάρι
του Αμπαρτζουμιάν που δεν πραγμα-
τοποίησε έξοδο.
Το τεχνικό δίδυμο της  Ένωσης, στην
επανάληψη, με δυο αλλαγές στο 52’
(έφυγαν οι Κολάνης και Κάπιτς και μπή-

καν στον αγώνα οι Βοσκαρίδης και Κο-
λοκούδιας)  προσπάθησε να αλλάξει τα
σε βάρος της δεδομένα, όμως η ΑΠΕΠ
έδειχνε πως πατούσε πιο γερά στο γή-
πεδο, αφού οι παίκτες της είχαν πάθος
και θέληση. 
Στο 54’ ο Σίλι δέχθηκε ωραία πάσα από
τον Φούμο, όμως το σουτ του  πέρασε πά-

νω από τα δοκάρια, ενώ οι αμυντικοί της
Ένωσης στο 64’ έδιωξαν την μπάλα, πριν
αυτή καταλήξει στον επερχόμενο Γκέλ-
σον που είχε δεχθεί ωραία πάσα του
Φούμο. 
Τα πράγματα έγινα πιο εύκολα στο 67’
όταν ο Μπρέσκα αποβλήθηκε με δεύ-
τερη κίτρινη κάρτα (ο Σλοβάκος, που
ήταν ήδη χρεωμένος με κάρτα, βιάστη-
κε να εκτελέσει ένα φάουλ , πριν ο δι-
αιτητής σφυρίξει) και η Ένωση με παί-
κτη λιγότερο και χωρίς δυνάμεις παρα-
δόθηκε οριστικά στον αντίπαλό της. Κο-
ρυφαίοι από την ΑΠΕΠ, οι Φούμο, Γκέλ-
σον και Σίλι, ενώ από την πολύ κακή Ένω-
ση προσπάθησαν οι Εντμάρ και Γούμε-
νος.

Έκανε άλμα παραμονής

Τάσος Κυριάκου (ΑΠΕΠ)

«Να συνεχίσουμε με
την ίδια σοβαρότητα»

«Θέλαμε να ξεκινήσουμε
νικηφόρα τη σειρά αυτών
των αγώνων και τα κατα-
φέραμε. Πήραμε τη νίκη
στον πρώτο τελικό, όμως
μας απομένουν ακόμη πέ-
ντε παιχνίδια και πρέπει να
συνεχίσουμε με την ίδια
σοβαρότητα για να πά-
ρουμε τους βαθμούς που θα μας εξασφαλί-
σουν την παραμονή μας στα μεγάλα σαλόνια.
Συγχαρητήρια στους ποδοσφαιριστές μου
που ανταποκρίθηκαν στις δυσκολίες του αγώ-
να και στους λίγους πιστούς οπαδούς μας, που
έδωσαν την ψυχή τους πάνω στην κερκίδα».

Αδάμος Αδάμου ( Ένωση)

«Δεν παίξαμε καλά,
ίσως φταίει η κούραση»

«Συγχαρητήρια στην
ΑΠΕΠ για τη νίκη της,
που ήταν δίκαιη. Πα-
ρουσιαστήκαμε κα-
τώτεροι των περι-
στάσεων και ίσως να
έπαιξε ρόλο η κού-
ραση από το παιχνί-
δι κυπέλλου της Τε-
τάρτης με τον Απόλ-
λωνα. Ήμασταν νωθροί και δίκαια χάσαμε. Θα
εκμεταλλευθούμε τη διακοπή και θα δουλέ-
ψουμε σωστά και μεθοδικά για να επιστρέ-
ψουμε στις νίκες και να διασφαλίσουμε την
παραμονή μας».
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Σ

4’  Ο Αμπονσά γυρίζει την μπάλα στον τερματοφύλακά του, όμως ο Γκέλσον
που καραδοκούσε με ωραίο ψηλοκρεμαστό σουτ έστειλε την μπάλα στα
δίκτυα της Ένωσης κάνοντας το 1-0.

38’ Ο Γκέσλον δίνει στον Φούμο που μέσα από την περιοχή με ωραίο σουτ
νικά τον Αμπαρτζουμιάν πετυχαίνοντας το 2-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Κάρλος Φούμο
Από τότε που ήλθε στην
ομάδα της ΑΠΕΠ, ο Κάρ-
λος Φούμο, είναι από τους
ιδιαίτερα διακριθέντες.
Είναι τεχνίτης, διεισδυτι-
κός και το κυριότερο ξέρει
να σκοράρει. Στο κρίσιμο
παιχνίδι με την Ένωση,
σημείωσε το δεύτερο

γκολ της ομάδας του, μοίρασε μπαλιές και γενι-
κά έδειξε πόσο πολύτιμος είναι, δίνοντας πολλές
μάχες για να μην χαθεί το παιχνίδι.  

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Το γρήγορο γκολ που πέτυχε η ΑΠΕΠ μόλις στο 4’ με
τον Γκέλσον, της έδωσε περισσότερο θάρρος και
αυτοπεποίηση μέσα στο γήπεδο και ανάγκασε την
κουρασμένη Ενωση να βγει γρήγορα για να ισοφα-
ρίσει, αφήνοντας διαδρόμους με αποτέλεσμα η ομά-
δα της Πιτσιλιάς να φθάσει στο 38’ στο δεύτερο γκολ
και ουσιαστικά να «σκοτώσει» το παιγνίδι.

TO ΚΛΕΙΔΙ

20 Αμπαρτζουμιάν

02 Αμπονσά

33 Σπύρου

15 Εντζιαφόρ

05 Κάπιτς

88 Βοσκαρίδης (52’)

16 Κάσσιντι

17 Γούμενος

21 Κολάνης

19 Κολοκούδιας (52’)

10 Εντμαρ

37 Μπρέσκα

14 Αλάντρα

11 Νικολάου (75’)

Η Αλκή φορτωμένη άγχος έμεινε στο 1-1 με την
Πάφο στο «Αμμόχωστος» και η θέση της είναι
τώρα πιο επισφαλής αφού βρίσκεται πέντε
βαθμούς πίσω από την Ενωση
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